CHRISMILI S.A.

INFORME DE LA GERENCIA GENERAL

A LOS SEÑORES ACCIONISTAS

AÑO 2009

EXPONGO ANTE LOS SEÑORES ACCIONISTAS DE CHRISMILI S.A. DE ACUERDO A LO QUE DISPONE LA LEY, EL PRESENTE BALANCE GENERAL Y ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS POR EL PERIODO ENERO 1 AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2009.

CHRISMILI S.A. EN ESTE SEGUNDO AÑO DE ACTIVIDAD ECONOMICA, PLANIFICO SALIR ADELANTE CON ASESORIAS FINANCIERAS A EMPRESAS DE GUAYAQUIL, LA FALTA DE CAPITAL DE OPERACIÓN, UBICACIÓN DE OFICINA, Y PERSONAL CAPACITADO, HA IMPEDIDO DESARROLLAR ESTA ACTIVIDAD.

LOS OBJETIVOS INMEDIATOS ESTAN DADOS EN OBTENER TODOS LOS DOCUMENTOS NECESARIOS, COMO PERMISOS MUNICIPALES, PATENTES, Y OTROS DOCUMENTOS IMPORTANTES, PARA OPERAR BAJO LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN LAS LEYES ECUATORIANA.

ESTE ES EL INFORME QUE PRESENTO A LOS SEÑORES ACCIONISTAS DE CHRISMILI S.A. POR EL EJERCICIO ECONOMICO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2009.

SOCIEDADES
2 9 ABR 2010
Luciano Lopez

ATENTAMENTE,

TNGLØ RX GIOVANNI COPPIANO C.

GERÉNTE GENERAL

GUAYAQUIL, ABRIL 26 DEL 2010

GUAYAQUIL, ABRIL 26 DEL 2010

SEÑORES SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS CIUDAD.



ESTIMADOS SEÑORES:

POR MEDIO DE LA PRESENTE CERTIFICO Y EXPONGO QUE MI REPRESENTADA EMPRESA CHRISMILI S.A. ACTUALMENTE TIENE LOS SIGUIENTES ADMINISTRADORES.

GIOVANNI COPPIANO CAMPOVERDE JOSE JARA QUIJANO GERENTE GENERAL. PRESIDENTE

ES TODO LO QUE PUEDO MANIFESTAR EN HONOR A LA VERDAD.

ATENTAMENTE,

TNLGO RX GIOVANNI COPPIANO C.

GERENTE GENERAL

C.I. # 0909691347

GUAYAQUIL, ABRIL 26 DEL 2010

SEÑORES SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS CIUDAD.

ESTIMADOS SEÑORES:

YO, MARGARITA MARIA QUIJANO ALARCÓN con Cédula de identidad # 0904094000, con domicilio calles Av. Ernesto Alban y Esmeraldas Mzna E-24 Solar 1, por el presente CERTIFICO Y EXPONGO que he cedido un lugar en mi domicilio para que funcione la empresa CHRISMILI S.A.

REGISTROS DE SOCIEDADES

29 ABR 2010

ES TODO LO QUE PUEDO MANIFESTAR EN HONOR A LA VERDAD.

ATENTAMENTE,

MARGARITA QUIJANO ALARCÓN.

C.I. # 0904094000